

中俄今夏 将举行 联合反恐 军演

□据 中新社莫斯科5月27日电

俄罗斯中央军事区发言人27日透露,今夏俄将与中国在车里雅宾斯克州举行联合反恐军事演习,中俄双方将分别派出600人参加。俄媒称,这是两国迄今最大规模的陆地联合反恐军演。

上述发言人称,车里雅宾斯克州的演习预计于8月上中旬在该州切巴尔库尔靶场进行,中俄官兵还将于2013年夏秋季节在西伯利亚及乌拉尔地区举行摩托化步兵、坦克编队等联合战术演练。



2007年中俄联合反恐军演现场(资料图片)

专业领队 多次往返 风景秀丽
天路川藏自驾游
电话:13403792237

布下“八卦阵”,单捉“飞来将”

报道称

我军计划掌握 钓鱼岛制空权

□据 人民网5月28日讯

俄罗斯军事评论网5月27日报道,中国若获得俄罗斯射程达400千米的俄制S-400远程防空系统(简称“S-400”系统),将具备拦截弹道导弹的能力,获得对钓鱼岛附近空域实施掌控的能力,并能够对美军冲绳空军基地的飞机构成威胁。据悉,就购买该防空系统的相关事宜,中俄双方正在磋商。

莫斯科战略与技术分析中心研究员瓦西里·卡申指出,俄官员去年曾证实正在与中方就提供“S-400”系统进行谈判,对华提供“S-400”系统的工作可能于2017年展开。此外,暂时还不清楚中国到底计划采购多少套“S-400”系统。卡申透露,“S-400”系统的生产商“金刚石-安泰”公司现在手握来自俄罗斯国防部和部分

国外客户的大量订单。

事实上,一旦中国装备“S-400”系统,可用来自印度、日本和美国的威胁。有专家指出,该系统将使中国获得目前尚不具备的拦截弹道导弹的能力。虽然该系统还无法有效遏制美国F-22和F-35两种隐形战机的活动,但其对美军冲绳空军基地的普通战机构成了极大威胁。

“S-400”系统由俄罗斯“金刚石-安泰”防空集团公司研制和生产,主要用于高效保护最为重要的政治、经济和军事目标。它能摧毁400千米以内最大飞行速度为4.8千米/秒的超高速敌方飞行器,也能拦截60千米以内的非战略弹道导弹。该系统能对飞行高度为10米至27000米的敌方目标实施拦截,可同时引导瞄准72个目标并攻击其中的36个目标,从行军状态到战斗展开的反应时间为5分钟。



S-400远程防空系统

(资料图片)

延伸阅读

中日“擦枪走火”危险上升

□中新社北京5月28日电(记者 陶社兰)

中国军方智库28日发表的《战略评估2012》指出,安倍上台后,因日本战机多次对中国正常巡逻的海监飞机进行近距离跟踪监视,两国在钓鱼岛的对峙可能从海上扩大到空中,“擦枪走火”的危险性上升。这种事态如果继续发展,将不仅严重危害中日关系,同时也将威胁到地区稳定。

这份由军事科学院国防政策研究中心撰写的评估报告全文近5万字。这是该中心成立以来发布的第二本关于战略评估的书籍。报告指出,海权与陆权的争夺始终是亚太地区地缘战略的重要主题。随着亚太成为世界经济和战略博弈的主要舞

台,美国推行以太平洋—印度洋为重心的亚太“再平衡”战略,亚太各国对海权的争夺更趋激烈,岛屿主权和海洋权益争端更趋常态化、长期化、复杂化。

该报告特别分析了东海争端的发展趋势。它说,钓鱼岛主权争端是中日东海权益争端中最敏感、最棘手的一大难题,也是影响东海局势稳定的重要因素。钓鱼岛问题涉及领土主权,中日双方均很难退让。该争端还涉及钓鱼岛所享有的海域管辖权问题以及在海域划界中的效力问题,同时牵扯到日本与美国、中国大陆和台湾的各种因素盘根错节、互相制约。中日钓鱼岛对峙可能呈现长期化趋势,且形成“行动—反行动”作用模式。

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼